



30集连续剧

东归英雄



伍深陷淤泥与沼泽之中伤亡惨重。宗金救出濒临死亡的策伯克，二人追赶东归队伍，终于与渥巴锡会合。东归队伍越过沼泽和沙漠后，被波将金率领的俄军主力拦截。波将金带着阿萨赖，并宣布阿萨赖代替渥巴锡的汗位。

第29集 东归队伍停止前进。波将金命人逮捕了娜塔丽娅。策伯克想杀掉阿萨赖来对抗俄军，被渥巴锡和舍楞拒绝。渥巴锡说服阿萨赖，父子俩放弃汗位，重新与百姓一起踏上东归路。在与俄军对峙时一支驼队意外出现，奄奄一息的达什敦倒在哥哥渥巴锡怀中安详地死去。

第30集 土尔扈特部视死如归，迎着波将金队伍的枪口前进。阿萨赖中枪倒下，渥巴锡抱起儿子毅然前行。波将金被土尔扈特人的壮举震撼，撤开部队，放土尔扈特人进入中国境内。舍楞独自一人离开队伍，渥巴锡说服舍楞回归故土。经过为期7个月一万多里的长途跋涉与征战之后，土尔扈特人终于回到了故乡。清朝政府妥善安置了土尔扈特各部，乾隆皇帝在避暑山庄隆重接见了渥巴锡及各首领，分别封爵授赏。

6月16日至20日 19:30 央视(八套)播出。

儿子的痛苦中不能自拔，丹增开导他要大局为重。贾恩夫人找舍楞告密，却被舍楞带到了渥巴锡处。渥巴锡怒斥贾恩夫人后带领族人踏上了东归路。

第19集 大雪覆盖了原野，东归队伍在风雪中艰难前行，桑吉玛额吉年迈体弱倒在风雪中。查勒米娅追随渥巴锡悄悄跟在东归队伍中，被巴木巴尔发现救回帐中成为他的女人。娜塔丽娅被作为人质与土尔扈特人同行。土尔扈特人遭到了俄国人的阻截。舍楞迫来为渥巴锡引路。

第20集 黑衣特使指使娜塔丽娅依照女皇命令毒害渥巴锡，娜塔丽娅放弃并告知了渥巴锡。渥巴锡决定释放娜塔丽娅，派巴木巴尔护送她去海口。达什敦一行抢回了阿萨赖，归途中又遭到黑衣人的阻截，巧遇赛妮娅相救。在乌拉尔山口舍楞与渥巴锡相会，共同走上东归路。

第21集 东归队伍终于走出雪原。东归队伍接近奥琴峡谷时，女皇才得知土尔扈特人东归的消息，派哥萨克军阿德里扬将军前往阻截。东归队伍开始渡乌拉尔河。达什敦被抓住，赛妮娅设计营救。

第22集 阿德里扬将军带领哥萨克军团向东归必经之路奥琴峡谷进发。女皇责令阿斯特拉罕省长别克托夫随阿德里扬将军阻止渥巴锡东归。赛妮娅为救达什敦和阿萨赖引开俄军。女皇特使抢走阿萨赖，达什敦等人设计救回了阿萨赖。渥巴锡带领土

尔扈特部族在奥琴峡谷遇到阿德里扬军团。

第23集 阿德里扬将军放渥巴锡通过奥琴峡谷，约定过谷之后作战。达什敦一行带着阿萨赖在途中遭到俄军阻截，小镇激战后达瓦、约纳斯图与敌人同归于尽。赛妮娅因解救阿萨赖死在达什敦怀中，达什敦愤然拔刀与黑衣人决斗。一场恶战后两个人倒在血泊中。阿萨赖被赶来的波将金带走。

第24集 阿德里扬将军遭别克托夫陷害，被属下斯捷潘接管了兵权，斯捷潘带领哥萨克军团在奥琴峡谷袭击了土尔扈特部，土尔扈特军队与其展开了一场血战，东归队伍终于通过奥琴峡谷进入草原。到这时娜塔丽娅才告诉渥巴锡她不是俄国人。

第25集 东归队伍遭到俄军的阻截，损失惨重。娜塔丽娅带领土尔扈特百姓营救了受困的渥巴锡。为拖延时间，娜塔丽娅会见努尔阿里，要求停战。策伯克借机欲废黜渥巴锡。娜塔丽娅为土尔扈特人停战休整赢得了宝贵的时间，并及时赶回土尔扈特营地，使策伯克争夺汗位的企图破灭。舍楞征得渥巴锡同意带领部族投靠努尔阿里。

第26集 努尔阿里邀请渥巴锡做客，渥巴锡应邀前去。别克托夫想趁机扣留渥巴锡，被努尔阿里拒绝，并斥责别克托夫，将他驱逐出境，之后去拜访渥巴锡和娜塔丽娅。渥巴锡阻止了策伯克想绑架努尔阿里的计

划，并热情接待了来访的努尔阿里。查勒米娅告知巴木巴尔她已怀孕，巴木巴尔知道自己会受到东归法典的惩处。

第27集 娜塔丽娅向渥巴锡表白了爱慕眷恋之情。渥巴锡依依不舍与娜塔丽娅告别。哥萨克对土尔扈特全面开战，巴木巴尔受罚被任命为突击队长。土尔扈特军团遭到重创，关键时刻舍楞反戈攻击哥萨克军团，东归队伍趁乱冲出努尔阿里的防线，巴木巴尔战死沙场，查勒米娅停下脚步守候在巴木巴尔身旁。

第28集 东归队伍被迫进入死亡沼泽，努尔阿里放弃追击。东归队

139集连续剧

意难忘(三)

所谓时代创造英雄，英雄创造时代。该剧以赖天佑父女、林通海父子、黄昆山父女和王胜天、王胜志兄弟为故事主要人物线索，表现了四家人在商场竞争中的社会价值、人情义理，亲情、友情、爱情和人性的真善丑恶……《意难忘》第三部主要讲

述了第三代人的恩怨纠葛，包括天助、佳佳、婷婷等等，在最后的结局中，佳佳生下天助的孩子后过世，胜天带着丽珠开始了他们的浪漫远航……

6月16日至22日 17:00 央视(八套)播出第1集至第13集。



动画梦工场

小红军长征记

遵义城守备森严，红军由于长途跋涉十分劳累，不宜强攻，只能智取。此时正好抓到了敌军的一个连长，趁着黑夜，由敌军连长带路，红军伪装成敌军的样子趁机攻入城中。

在遵义龙院子发现了电灯这东西，老班长感叹要是能带在身边就好了。龙院子自作聪明，在离开遵义时把灯泡给带走了，以为这样就能随身带着，四处照亮。

红军要过大渡河，无奈敌人不仅设了封锁线，还把渡船都破坏了，以阻止红军过河。肖政委派出龙院子和招娣乔装打扮想办法通过敌人的封锁线，去寻找渡船。

两人发现河边有一条渡船，招娣为让龙院子去报信，自己吸引敌人注意，跳入河中水卷走了。龙院子趁机跑掉，回到部队报告了情况。

红军终于及时赶到泸定桥，但是敌人把所有的桥板都拆掉了，只剩下13根铁索，桥头又有敌人把守，过桥变得十分困难。红军组成突击队在前面开路，后面则跟上人铺设桥板，以便让大部队可以顺利过桥。

牛牯佬与龙院子发生争执，生闷气，独自一人跑到树林中睡觉，没想到碰到了两个敌人押着彝族小孩旺旺也在树下休息。牛牯佬想了个办法把敌人吓跑了，救下了旺旺。没想到旺旺误会了牛牯佬，把他打了一顿。

因为龙院子在战斗中已渐渐成熟起来，肖政委同意他到队伍中去，并且给他发了枪，这下龙院子真正成了一个拿枪的红军战士。

龙院子拿到了枪之后，红军的路线变了，避开了敌人，没有仗可打。在毛主席的号召下，红军开始

积极学习文化。雪山挡住了红军战士们，红军只能暂时驻扎在雪山脚下，向当地人寻求过雪山的办法。傅医生治好了老喇嘛的病，并且送给他们自己也紧缺的盐，因此感动了老喇嘛，也化解了汉藏之间的误会。

在过雪山前，龙院子把之前在庙中偷走的辣椒还给了老喇嘛，跟着部队一起走上了雪山。桑吉走在前头带路，他的红色衣服在一片白色中特别显眼……红军爬过雪山，又碰到了敌人。敌人为阻止红军前进，提前派出部队去村中抢粮食。龙院子和桑吉正好到土楼中寻找食物，救下了洛桑。洛桑带领当地百姓把粮食拿了出来，感谢红军的帮助，并与红军们结为兄弟。洛桑为给父亲报仇，参加了红军……

6月15日至22日 19:00 央视(少儿频道)播出。

龙院子到了部队上，被分在医院里帮忙。但是他不能在医院中不能扛枪打仗的生活非常不满，跟招娣和牛牯佬发起了脾气，结果被傅医生罚到柴房中关了禁闭。

龙院子到了司号班才发现，原来司号班就是“吹喇叭”，他怎么也不相信这是十分重要的地方。而且在他们老家的风俗里，“吹喇叭”是不吉利的，他又想反悔。

龙院子等人跟着红军部队北上，龙院子跟当了旗手的牛牯佬争了起来，两个人都觉得自己比对方大，互不服气。这时传来了炮声，敌人

攻来了。

招娣和龙院子躲到苗寨附近的山洞中，认识了苗族小孩狗儿和他的妈妈。这时，放火烧苗寨嫁祸红军的两个白军也躲到山洞中来，争斗中龙院子抓住了一个白军，另一个白军却绑架了狗儿。恰好碰到了前来救火的双喜，双喜救下了狗儿，把另一个白军也抓住了。

乌江天险水流湍急，对面又有敌人把守，红军一时无法过江，组织了突击队要强渡乌江。龙院子想参加突击队却没被批准，于是决定独自行动。